
٢٠٢١الرجعیة لقیاس الرضا لعام التغذیة   

٦١% 

٣٣% 

١ %٥% 

 ؟مدى شعورك بفھم وتلبیة احتیاجاتك

 راضي جداً 

 راضي 

 متحفظ

 %٧٣ غیر راضي

٨% 

٩% 
١٠% 

 مدى الاستفادة من خدمات الجمعیة ؟

 راضي جداً 

 راضي 

 متحفظ

 غیر راضي

٣٥% 

٢٨% 

١٧% 

٢٠% 

تقییك اللقاءات التوعویة التي تقدمھا الجمعیة خلال 
 العام  ؟

 راضي جداً 

 راضي 

 متحفظ

 %٨٥ غیر راضي

١٥% 

٠ ٠ 

معك وتعاملھم ما مدى سرعة تواصل موظفي الجمعیة 
 ؟ معك 

 راضي جداً 

 راضي 

 متحفظ

 غیر راضي

٩٤% 

٥ %١% 

 وسیلة الاتصال المفضلة

 الجوال

 البرید الالكتروني

 التواصل المباشر
٨٢% 

١١% 

٠ 
٧% 

 ما مدى رضاك بشكل عام عن الجمعیة ؟

 راضي جداً 

 راضي 

 متحفظ

 غیر راضي

 المستفیدین



٢٠٢١الرجعیة لقیاس الرضا لعام التغذیة   

٧٧% 

٢٣% 

٠ ٠ 

 مدى تقییمك لدرجة التواصل مع الجمعیة ؟ 

 راضي جداً 

 راضي 

 متحفظ

 غیر راضي
١٠٠% 

٠ ٠ ٠ 

 ھل أھداف الجمعیة واضحة و محددة بشكل كاف ؟

 راضي جداً 

 راضي 

 متحفظ

 غیر راضي

٩٩% 

٠ ٠ %١ 

 ما مدى وصول تقاریر الجمعیة بشكل دوري لكم ؟ 

 راضي جداً 

 راضي 

 متحفظ

 غیر راضي
٩٢% 

٠ %٣ %٥ 

 وطلباتكم ؟  استفسارتكممدى درجة الإجابة على 

 راضي جداً 

 راضي 

 متحفظ

 غیر راضي

٨٠% 

٥% 
٠ %٥ 

ھل تقوم الجمعیة بتزویدكم بالمعلومات الكافیة لاتخاذ 
 قرار التبرع لھا ؟ 

 راضي جداً 

 راضي 

 متحفظ

 غیر راضي
١٠٠ 

٠ ٠ ٠ 

 الوجھھھل تقوم الجمعیة بصرف الدعم المقدم منكم في 
 الصحیح ؟ 

 راضي جداً 

 راضي 

 متحفظ

 غیر راضي

 المانحین



٢٠٢١الرجعیة لقیاس الرضا لعام التغذیة   

١٠٠ 

٠ ٠ ٠ 

 مدى تقییمك لدرجة التواصل مع الجمعیة ؟ 

 راضي جداً 

 راضي 

 متحفظ

 غیر راضي

٣١% 

٢٧% 

٠ 

٤٢% 

 ھل أھداف الجمعیة واضحة و محددة بشكل كاف ؟

 راضي جداً 

 راضي 

 متحفظ

 غیر راضي

٩٣% 

٧% 

٠ ٠ 

 ما مدى وصول تقاریر الجمعیة بشكل دوري لكم ؟ 

 راضي جداً 

 راضي 

 متحفظ

 %٦٨ غیر راضي

٢٣% 

٠ 
٩% 

 ما مدى رضاك بشكل عام عن الجمعیة ؟

 راضي جداً 

 راضي 

 متحفظ

 غیر راضي

٩٧% 

٠ %٣ ٠ 

 ما مدى رضاك على الجمعیة بشكل عام ؟

 راضي جداً 

 راضي 

 متحفظ

 غیر راضي
٨٥% 

١ %٦% 
٨% 

 ما درجة الإجابة على طلبتك واستفساراتك ومقترحاتك 

 راضي جداً 

 راضي 

 متحفظ

 غیر راضي

 الجمعیة العمومیة



٢٠٢١التغذیة الراجعة لقیاس الرضاء للجمعیة لعام   

٣٠% 

٤٠ %١٥% 

١٥% 

 ھل تشعر بالأمان الوظیفي في الجمعیة ؟

 راضي جداً 

 راضي 

 متحفظ

 غیر راضي

٤٠% 

٢٥% 
٥% 

٣٠% 

یعتبر الراتب الأساسي الحالي الذي تتقاضاه مع البدلات 
 بزملائك في الجمعیة والسوق المحلي مرضیا لك ؟

 راضي جداً 

 راضي 

 متحفظ

 غیر راضي

٢٢% 

٣٤% 
٧% 

٣٧% 

 ھل یتم تقدیم لك الدورات التدریبیة في مجال عملك ؟

 راضي جداً 

 راضي 

 متحفظ

 غیر راضي
٥٦% 

٣٨% 

٤ %٢% 

ھل النموذج الحالي المستخدم لتقییم الأداء یعتبر مناسباً 
 وھل یقوم مدیرك المباشر بمناقشة ادائك خلال العام ؟

 راضي جداً 

 راضي 

 متحفظ

 غیر راضي

٩٩% 

١ ٠ ٠% 

 ما ھو تقیمك لعمل الجمعیة بصفة عامة ؟

 راضي جداً 

 راضي 

 متحفظ

 غیر راضي
٩٢% 

٠ %٣ %٥ 

ھل اھداف الجمعیة والسیاسات واللوائح  والوصف 
 الوظیفي واضح ومطبق ؟

 راضي جداً 

 راضي 

 متحفظ

 غیر راضي

 الموظفین والعاملین في الجمعیة


